

Z prevence...

Ve středu 4. října se na Harrachovce sešli žáci 2. stupně základních škol, aby poměřili síly v běhu náročným terénem, v branných, pohybových a vědomostních či paměťových disciplínách. 14. ročník závodu „O pohár Městské policie Tábor“ pro ně připravili strážníci Preventivně výchovné a informační skupiny (PVIS).

Historie závodu sahá do roku 2008. Premiéry se zúčastnilo 27 družstev žáků z Tábora i okolí. Za celou dobu trvání soutěže se propozice téměř nezměnily, základem zůstává 5 branných disciplín: střelba ze vzduchovky, hod granátem na cíl, zdravotvěda, dopravní výchova a myšilovka. Další disciplíny a překážky se obměňují tak, aby závod zůstal atraktivní. Nezměnilo se ani místo konání. Na prostředí u Harrachovky strážníci nedají dopustit.

Letos podalo přihlášku 25 družstev sportovců z tábořských škol, dorazili i borci z Mladé Vožice, Malšic a Sezimova Ústí. Čekala na ně 5,27 km dlouhá trať se 7 stanovišti. Dvě disciplíny oproti loňsku doznaly změn. Kimovu hru nahradilo skládání puzzle se znakem MP Tábor a namísto odpovědí na otázky z ochrany obyva-



tel závodníci hráli pexeso. Zvětšené kartičky této hry si strážníci nechali speciálně vyrobit. Na líc využili fotografie s motivy MP Tábor, rub destiček tvoří logo PVIS. Závěrečnou myšilovku ve svahu před cílovou páskou pořadatelé zrealizovali na sněhové pokrývce navzdory říjnovým teplotním rekordům. Sníh vydržel, a tak mohla na závěr proběhnout pořádná koulovačka.

Vítězové si odnášeli poháry, medaile, diplomy, hmečky, aby si poté vychutnali pizzu, kterou jsme jako cenu udělili i družstvům na 4. místě.

Poděkování za pomoc při pořádání soutěže patří kolegům strážníkům, studentkám zdravotnické školy za zajištění stanoviště „Zdravověda“ a ošetření drobných úrazů, policistovi ze služby dopravní policie za roli rozhodčího na stanovišti „Dopravní výchova“ a pracovnícím Odboru školství, mládeže a tělovýchovy za zabezpečení disciplíny „Pexeso“. Restauraci Harrachovka patří dík za zázemí a občerstvení. Děkujeme Tělovýchovným zařízením města Tábora za sněh ze zimního stadionu.

Výsledkové listiny a fotogalerie jsou k dispozici na webu města Tábor v sekci Městská policie, podsekcí Prevence a osvěta.

Komisař Pavel Šimek, zástupce velitele, tiskový mluvčí